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MODEL PENTRU PREGATIREA PROBEI DE MATEMATICA DIN CADRUL
EXAMENULUI DE BACALAUREAT
SUBIECT
M_pedagogic pentru filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatitor-educatoare.
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

5p 1. Fie functia f:R—>R, f(x)=2x-3 . Calculati aria triunghiului format de graficul functiei f
cu axele Ox si Oy .

5p | 2. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 3™ =9.

5P | 3. Determinati suma primilor 2014 termeni ai unei progresii aritmetice (a,) _, stiind ca a =2 si
a.3 = 4 .

5p | 4. Cate submultimi cu doua elemente se pot forma din multimea cifrelor?

5p | 5. Preful unui televizor este de 992 lei. Aflati preful televizorului inainte de aplicarea T.V.A.-ului,
stiind ca procentul T.V.A. este de 24%.

5p 6. Tn triunghiul dreptunghic ABC , cu m({A) =90°, cosB =§ si lungimea catetei AB este de 6.
Calculati lungimea ipotenuzei.

SUBIECTUL 11 (30 de puncte)
Pe multimea numerelor reale se considera legea de compozitie data de relatia
X*y=Xy+3x+3y+6 oricare ar fi x,yeR.

5 1. Verificati ca x*y =(x+3)(y+3)—3 oricare X,y e R.

5p | 2. Calculati 5% (—3) .

5p | 3. Demonstrati ca legea de compozitie .*" este asociativa pe R

5p | 4. Determinati e € Rastfel incat exx = x=xe=x, oricare ar fi xeR.

5p | ©- Rezolvati in R ecuatia X*X*X=X.

5p | 6. Calculati (—2014)#(—-2013)*...#(—1)*0*1*...% 2013+ 2014

SUBIECTUL 111 (30 de puncte)

. . 1 . 10
Fie matricele A(a):(il aj ,unde a este un parametru real si 1, =(0 J :

5p 1. Calculati det(A(a)).

5p | 2. Aflati numarul real a pentru care Az(a) =1, .

5p | 3. Calculati inversa matricei A(2) .

5p | 4. Rezolvati in M, (R) ecuatia A(2)-X =A(1) .

5p | 5. Aratati ci det(A(2014))=2013-2015 .

5p | 6. Calculati suma A(0)+ A(1)+A(2)+A(3)+...+ A(2013)+ A(2014) .
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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
M_pedagogic pentru filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invatitor-educatoare.
Orice varianta de rezolvare corecta si completi se puncteaza corespunzator.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.
Punctele de intersectie ale graficului functiei cu axele sunt: A(O,—S) si B(g,O] 3p
2
Avria triunghiului este % P
2| 3P o2 %2 x 220 2p
Solutia ecuatiei S ={-2,1} 3p
S2014 = Gl a20;4) 2014 =2017-1007 2p
4. | Multimea cifrelor {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} 2p
Cfy = 45 3p
9. | X+24%-x=992
2p
x =800 3p
01 cosp=B_3 2p
BC 5
AB=6=BC =10 3p
SUBIECTUL II (30 de puncte
L] xxy=x(y+3)+3(y+3)-3 2p
xxy=(X+3)(y+3)-3 3p
2. | 5%(-3)=(5+3)(-3+3)-3 3p
5%(-3)=-3 2p
3. | Legea este asociativa daca si numai daci oricare X,y,z€R = (X * y)* Z=X *(y * Z) 1p
(x*y)*z:[(x+3)(y+3)—3]*z=(x+3)(y+3)(z+3)—3 2p
x*(y*z):x*[(y+3)(z+3)—3:|=(x+3)(y+3)(z+3)—3 2p
4.1 exx=(e+3)(x+3)-3=x, xeR, (e+2)(x+3)=0, oricare xeR 2p
x*e=(x+3)(e+3)-3=x, xeR, (x+3)(e+2)=0, oricare xeR 2p
e=-2eclR 1p
5 | Din asociativitate, x*x*x:(x+3)3—3 1p




Rezulti ca (x+3)(x2+6x+8)=0 2p
S={-4,-3-2} 2p
6. | Notam (—2014)*(—2013)*...x(—4)=a si (-2)*(-1)*...x(2014)=b 3p
Atunci a*(-3)*b=-3 2p
SUBIECTUL Il1 (30 de puncte
1. a 1
det( A = 2
et(A(a)) L a p
det(A(a))=a’-1 3p
2. 2
Az(a)z a‘+1 2a 3p
2a  a’+1
a=0 2p
3| det(A(2))=3=0 2p
2 1 3p
ALl(2)= 3 3
(2) )
3 3
4| x _ al(o).
X=A"(2)-A1) 2
11
w_|3 3 3p
11
3 3
S | det(A(2014))=2014% -1 2p
2
2014° -1=2013-2015 3p
6. 0+1+2+..+2014  1+1+1+..+1+1
A(0)+ A(1)+ A(2)+ A(3)+...+ A(2013)+ A(2014) = 2ototerment *
| 1414144141 0+1+2+3+..+2014
2015termeni
1007 -2015 2015
A(0)+A(1)+A(2)+ A(3)+...+ A(2013)+ A(2014) = 2
(0 A) T A(2) T A(3)+...+ A2013)+ A2014)=| 1007-2015) P
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